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Onderwerp: Commissie Middelen d.d. 7 september 2009. 
Aanwezig:  mw. V.C.M. Stam-de Nijs (voorzitter), dhr. H. Wijnveen (loco-raadsgriffier) 

dhr. M. Dijkstra (Burgerbelang), dhr. R. H. Schoemaker (GroenLinks),  
mw. D.C.G. Lo Pizzo (GroenLinks), mw. P.M. Bunte (PvdA), mw. A.M. Valent-Groot 
(PvdA), mw. M.P.M. Harlaar-Bot (CDA), dhr. J.J. Bussen, dhr. A. Harren (VVD), dhr. C.C. 
Mertens (HOP), dhr. L.H.M. Dickhoff (HOP), mw. T. Huijboom-Brouwer (ChristenUnie) 
Bestuurlijk: dhr. H. ter Heegde (burgemeester) dhr. C. Kwint (wethouder) 
Ambtelijk: dhr. J.G. den Hertog (gemeentesecretaris), dhr. G. van Weelden (Concernstaf) 

Afwezig:  mw. M. Jongejan (Burgerbelang), dhr. W. Witte (VVD) 

Notulist(e): Anita Jongsma 

 
Nummer: Onderwerp: Actie 
1. Opening en mededelingen 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte 
welkom. Zij staat even stil bij het feit dat Gijsbert van Weelden voor 
het laatst aanwezig is als ambtelijk adviseur bij de commissie.  
 

 

2. Publieksrondvraag/ spreekrecht 
Wordt geen gebruik van gemaakt. 
 

 

3. Vaststellen notulen van de commissievergadering van 28 mei, 8 
juni en 18 juni 2009. 
De notulen van 28 mei, 8 en 18 juni worden ongewijzigd 
vastgesteld. 
 

 

4. Actieve informatie vanuit het college/ Openbare Orde en Veiligheid 
H. ter Heegde: Er worden door de politie weer verschillende controles 
uitgevoerd, onder andere op snelheid, rijden onder invloed en 
fietslichtcontroles. 
 
De regionale oefening RADAR is afgeblazen n.a.v. de grote brand in de 
Schoorlse duinen.  
 
De duikploeg in Heerhugowaard blijft bestaan. Er zijn op dit moment 
nog 4 duikploegen in Noord-Holland-Noord. 
De kosten voor deze voor regio-inzet te gebruiken duikploeg mogen 
niet alleen voor rekening van Heerhugowaard komen. 
 
Overlast jongeren: er zijn geen echte hot-spots meer. De JOP in 
Butterhuizen blijft, de bewoners zijn hier tevreden over. De commissie 
zou graag een positief bericht hierover in de krant willen lezen. Gaat de 
burgemeester achter aan. 
Overlast bij straat de IJsbeer: het aantal meldingen blijkt beperkt. 
Wijkagent Jansen is nimmer benaderd en is daarom teleurgesteld door 
de ontvangen petitie van buurtbewoners.  
Overlast in het stadspark: hier is sprake van extra politietoezicht.  
Wel is sprake geweest van structureel overlast bij de school De Kikker 
in de Rivierenwijk. 
H.O.P. vraag om aandacht voor het legen prullenbakken in heel 
Heerhugowaard en niet alleen na ontvangen klachten. 
 
Wat toeneemt is geluidsoverlast, vooral van burenfeestjes. 
Volgend jaar aan het begin van de lente zal hierover een artikel in het 
Stadsnieuws opgenomen worden. Wellicht sprake van ‘onbewust 
asociaal gedrag’. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
H. ter Heegde 
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De vrijdagmarkt zal voorlopig gehandhaafd worden. Een evaluatie zal 
gehouden worden een jaar nadat alle voorzieningen op het stadsplein 
zijn opgeleverd. 
 

5. Ontwikkelingen inkoop en aanbestedingen. Presentatie 
gegeven door T. Novotny. 
De heer Novotny (inkoopadviseur) geeft d.m.v. een powerpoint 
presentatie een toelichting op de ontwikkelingen op inkoopbeleid en 
aanbestedingen. 
De vragen vanuit de commissie worden naar tevredenheid beantwoord. 
De commissie zou graag over een half jaar weer een terugkoppeling 
willen hebben. 
 

 
 
 
 
 
 
T. Novotny 

6. Geagendeerd op verzoek van Burgerbelang: Provinciaal 
financieel toezicht begroting 2010. 
De heer Dijkstra:  
Waarom heeft het college niet eerst de raad geraadpleegd alvorens  
een brief te sturen aan de Gedeputeerde Staten van Noord-Holland. 
Beantwoordingdoor wethouder Kwint: De brief van het college aan GS 
betreft het stellen van verduidelijkingsvragen. Aan de hand hiervan 
heeft GS gemeend haar brief van 13 mei in te trekken. De betreffende 
mededeling van GS d.d. 26 augustus 2009 wordt tijdens de 
vergadering uitgedeeld. 
 

 

7. Stand van zaken omgang met aanbevelingen in 
accountantsrapport jaarstukken 2008.  
Een aantal vragen worden in de vergadering beantwoord, de 
openstaande vragen zullen via de  mail beantwoord worden door de 
heer G. van Weelden. 
 

 
 
 
 
G. van 
Weelden 

8.  Uitvoering motie Haarlemmermeer over aanvullende 
beleidsakkoord tussen VNG en Kabinet 
Wethouder Kwint licht de stand van zaken toe inzake de ‘motie 
Haarlemmermeer’. Belangrijk voor ons is dat we uit kunnen gaan 
van de cijfers genoemd in de meicirculaire. 
Er zijn geen verdere vragen vanuit de commissie. 
 

 

9. Rondvraag en sluiting 
PvdA: Klaar-overs moeten eerst een opleiding volgen bij de politie. 
Door tijdgebrek kunnen deze opleidingen niet gegeven worden, 
daardoor kunnen vrijwilligers niet ingezet worden. Is het noodzakelijk 
dat de vrijwilligers deze opleiding volgen? De burgemeester zal dit 
meenemen in zijn overleg met de politie. 
 
Burgerbelang: Op de agenda van de commissie MO staat als 
agendapunt sluitingstijden horeca. Waarom daar behandeld en niet in 
deze commissie?  
De heer Ter Heegde antwoordt dat het maatschappelijk belang in het 
voorstel voorop staat. De sluitingstijden zijn een onderdeel van het 
voorstel.  
 
Burgerbelang: Hoe staat het met de voortgang van het 
dereguleringsplan en wanneer kunnen we iets verwachten over de 
terrasvergunning. 
De heer Ter Heegde antwoordt dat die uitwerking eerst nog in het 
college besproken moet worden. 
 

 
 
 
 
H. ter Heegde 
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De heer Van Weelden merkt op dat onderwerpen voor de 
auditcommissie van komende donderdag kunnen worden aangeleverd 
bij de heren Mertens en Witte. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.40 uur. 
 

 


